

Peticiones a Asamblea de huelguistas ANTEL

El sector técnico de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL) actualmente en huelga, presentó ayer sus peticiones a la Asamblea Legislativa.

Fueron recibidos los hologramas por el vicepresidente de la Asamblea, Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, quien les expresó que

—Pasa a la página 62—

El 8 de Mayo iniciará su gira el Pdte. Duarte

El 8 de Mayo iniciará su gira por Costa Rica y países suramericanos, el presidente Ing. José Napoleón Duarte.

De San Salvador, el mandatario saldrá hacia San

José, Costa Rica, para asistir a los actos de toma de posesión del poder por parte de Oscar Arias.

La Dirección General de

—Pasa a la página 62—



RECONOCIMIENTO. La señora Gladis Rivas de Carballo, recibe un homenaje por sus 15 años, de prestar servicio en el Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura (IICA). Entrega el diploma el Dr. Raúl Sokles, director de dicha institución, observan compañeros de trabajo.



SEMANA CULTURAL. (San Miguel). La Asociación de Secretarías Migueleñas (ASMI), realizó la semana cultural con la participación de todas las secretarías del departamento, en la cual recibieron cursos de capacitación profesional. Aspecto de la concurrencia.



DONATIVO A NIÑOS. Las Damas Rotarias del Club San Salvador Noroeste, entregaron un donativo en efectivo a la Asociación Salvadoreña de Padres y Amigos de Excepcionales Down. Recibe la Sra. Gloria de Castillo, directora, acompañada de un grupo de niños internos. La entrega la hicieron las Sras. Yolanda de Bettaglio, presidenta y Linda de Saprissa, vocal.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Ponen castigos servicio buses

Transporte continuó ayer imponiendo sanciones a buses urbanos e interurbanos que han alterado las tarifas de transporte público.

Anteayer la Dirección General de Transporte Terrestre, giró instrucciones para suspender el diesel a

—Pasa a la página 19—

9 años cumple grupo Ballet del ISTU

Nueve años de fundado cumple el próximo 3 de Mayo el Ballet Folklórico que auspicia el Instituto Salvadoreño de Turismo.

Este, según informan voceros de esa Institución, fue fundado en tiempos del director gerente del ISTU, Ing. Edgardo Contreras y tuvo como primera directora a la conocida artista Alcra Alonso, a quien posteriormente le han precedido artistas como Mauricio Paredes, Ricardo Andino Cáceres y en la actualidad se encuentra bajo la responsabilidad de Ernesto López y Carlos Orellana.

En su trayectoria, el Ballet ha actuado en los mejores escenarios del país, incluyendo los principales hoteles y ciudades, habiéndose hecho presente en las celebraciones patronales de muchas localidades. Su participación en varias ocasiones por los demás países centroamericanos y Panamá le ha hecho merecedor de reconocimientos.

—Pasa a la página 15—



CONCIERTO BENEFICO. "Anzia", el Dr. Luis Antonio Villatoro, Director del Hospital Bloom; Michael L'Humbert, Director de la Alianza Francesa; Pascale Le Berré y Phillippe Pascale, informan

que el próximo sábado 3 de Mayo, en el Gimnasio Nacional, el famoso conjunto francés de Rock, Marc Seberg, ofrecerá un concierto a beneficio del citado centro hospitalario, que en la actualidad afronta grave situación económica.

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

\$80 millones para la industria exportadora

El FRI ha proporcionado 80 millones de dólares, para reactivar la industria exportadora.

Así informó el Presidente del Banco Central Lic. Alber-

to Benitez Bonilla.

El Fondo de Reactivación Industrial, que funciona con cien millones de dólares del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y una contraparte salvadoreña de 25 millones de dólares, tiene 40 millones a la disposición de los industriales.

Los mecanismos sobre dicho fondo, que establece una línea de crédito para exportadores, que puede ser gestionada a través de la banca comercial, fueron explicados ayer durante el II Foro Financiero, organizado por la Unión de Empresarios Salvadoreños (UDES), la Asociación de Banqueros Salvadoreños (ABANSA) y el Banco Central de Reserva (BCR).

El evento se desarrolló en el Hotel El Salvador Sheraton y fue inaugurado por el Presidente del BCR Lic. Benitez Bonilla y participaron el Lic. José Edilberto Martínez Girón, con la explicación de la mecánica del Foro; el Ing. Jorge Rojas, del BID, con una orientación

—Pasa a la página 40—



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

REELECTA. La Dra. Flora Orellana de Aparicio, reelecta presidenta de la Asociación de Muchachas Guías, informa que proseguirá con mucho entusiasmo las gestiones que corresponden a ese delicado cargo.

ITFRAMEN celebra 101 aniversario

El Instituto Tecnológico "Gral Francisco Menéndez" (ITFRAMEN), celebrará el domingo 4 de mayo, su 101 aniversario de fundación.

La celebración comprenderá diversos actos cívicos, artísticos y culturales en el Parque Cuscatlán.

El Prof. Julio César Trujillo, Director del ITFRAMEN, explica que la asistencia al evento será gratuita, y dará oportunidad a que todos los capitalinos puedan compartir la alegría, en este centésimo-primer aniversario de la institución.

En esa actividad, dice, se estará presentando la primera muestra artística de todos los grupos con los que cuenta el Instituto, ta-

—Pasa a la página 19—

Piden a Duarte defina política internacional

Que defina con claridad la política internacional del país, pidieron ayer al presidente Duarte, en la Asamblea Legislativa, los diputados de AD y PAISA.

La petición, que fue formulada como moción ante el Pleno, fue aprobada con dispensa de trámites por una mayoría de 50 votos, incluyendo los de la Demo-

cracia Cristiana. Los doctores René Fortín Magaña y Roberto Escobar García, dijeron que durante el viaje que el presidente Duarte hará por Perú, Uruguay, Argentina y Brasil, países que han entrado a reforzar el Grupo de Contadora, se verá

—Pasa a la página 15—

Atraso de 3 meses en el Registro Electoral

Tres meses de atraso lleva el programa de elaboración del Registro Electoral, que será la base para el Carnet Electoral.

Así lo informa el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, miembro del Consejo Central de Elecciones.

El primero de Febrero deberíamos haber iniciado el empadronamiento en to-

do el país, para la elaboración del Registro Electoral, pero por cuestiones relacionadas con la falta de fondos presupuestarios, no fue posible desarrollarlo tal como estaba planificado, afirma.

La no realización del proyecto, podría tomarse co-

—Pasa a la página 40—

Con 33 votos aprueban Presupuesto de CEL

Con 33 votos de los diputados demócratas cristianos, la Asamblea aprobó ayer el presupuesto especial y sistema de salarios de CEL hasta 1989.

El total aprobado ascendió a la suma de 2 mil 880 millones 835 mil 740 colones.

Funcionarios de CEL informaron a miembros de la

Comisión de Hacienda de la Asamblea, que emitió el dictamen, que dicha cantidad se utilizará en gastos corrientes y de capital. La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), es la única institución autónoma a la que se le asigna un presupuesto

—Pasa a la página 21—